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Einführung von NUCEIVA®

in Deutschland und Österreich  
Evolus, Inc., leistungsstarker Partner im Bereich der optimierfreudigen Schönheit, welcher sich einem stark 
kundenorientierten Ansatz verschrieben hat, ist stolz auf die Markteinführung von NUCEIVA® (Botulinumtoxin 
Typ A) in Deutschland und Österreich! Die Produkteinführung auf dem zweitgrößten europäischen Markt für 
ästhetische Toxine1 ist ein wichtiger Schritt in der geogra� schen Expansion des Unternehmens. Die Firma 
NOVVIA PHARM wird als Partner in Deutschland und Österreich fungieren.

Die Firma Evolus ist ein Beauty-Unterneh-
men, das den Markt für ästhetische Neuro-
toxine für die nächste Generation von 
Beauty-Konsumenten durch sein einzigarti-
ges, kundenorientiertes Geschäftsmodell 

und seine innovative digitale Plattform vorantreibt. Ziel 
ist es, ein globales, produkt über grei fen des Unternehmen 
für Ästhetik zu werden, gestützt auf das Flaggschiffprodukt 
JEUVEAU® (Prabotulinum toxinA-xvfs, unter diesem Namen 
in den USA zum Verkauf zugelassen), welches weltweit 
unter dem Markennamen  NUCEIVA® lizenziert ist. 

JEUVEAU®/NUCEIVA® wird in einer hochmodernen An-
lage mit Hi-Pure™-Technologie hergestellt und ist von 
der Europäischen Kommission für die vorübergehende 
Verbesserung des Aus sehens, von mäßigen bis schweren 
vertikalen Linien zwischen den Augenbrauen, bei maxima-
lem Stirnrunzeln (Glabellafalten) zugelassen, wenn der 
Schwere grad der oben genannten Gesichtsfalten, bei Er-
wachsenen unter 65 Jahren, eine erhebliche psychologi-
sche Auswirkung hat.2

Wachstumspotenzial

„Wir freuen uns, NUCEIVA® in Deutschland und Österreich 
einzuführen“, so David Moatazedi, Präsident und CEO 
von Evolus, Inc. „Der Eintritt in diesen dynamischen euro-
päischen Markt ist der jüngste Meilenstein in unserer geo-
grafischen Expansionsstrategie. Diese wird dazu beitra-
gen, unser bereits über dem Marktdurchschnitt liegendes 
Wachstum im Bereich der ästhetischen Neurotoxine weiter 
zu fördern.“ 

Zur Vermarktung des Produkts in Deutschland und Öster-
reich wurde eine Partnerschaft mit NOVVIA initiiert,  einem 
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führenden Anbieter erstklassiger Medizinpro-
dukte für Ästhetik und Kosmetik. Außerdem rech-
net Evolus noch in diesem Jahr mit dem Eintritt 
in weitere europäische Länder sowie Australien. 
NUCEIVA® ist zudem bereits in  Kanada und 
Großbritannien – dem größten Markt für ästheti-
sche Produkte in Europa1 – erhältlich.

Präzision in der Praxis

„Die Verfügbarkeit von NUCEIVA® in Deutsch-
land ermöglicht mir mehr Auswahl. So kann ich 
in meiner Praxis noch besser auf die Patienten-
bedürfnisse eingehen – präzisionsorientierte Er-
gebnisse unter Verwendung innovativer Pro-
dukte, die durch  solide  klinische Daten gestützt 
werden“, so der Dermatologe und internatio-
nale Ästhetik-Experte Dr.  Thomas  Zimmermann 
(Frankfurt am Main). „Dieses Produkt wird  zu-
sammen mit dem Schulungs- und Trainingspro-
gramm sowie den modernen Herstellungsstan-
dards des Unternehmens entscheidend dazu 
beitragen, meine Behandlungsergebnisse weiter-
zuentwickeln und letztendlich die Anforderungen 
meiner Patienten zu erfüllen.“  

„Wir wissen, wie wichtig Wahlmöglichkeiten 
sind – nicht nur für die Patienten, sondern auch 
für unsere Kunden. Deswegen freuen wir uns, ein 
neues Neurotoxin nach Deutschland und Öster-
reich zu bringen“, sagte Dan Stewart, Vice Presi-
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dent und General Manager von Evolus International. 
„Gemeinsam mit unserem Partner NOVVIA PHARM 
bieten wir Fort bildungs konzepte für qualifizierte Kun-
den an, damit sie mehr über die Anwendung dieses 
speziellen Produkts erfahren können.“ 

Sicher – wirksam – transparent

Die Sicherheit und Wirksamkeit von NUCEIVA® wurde 
mit drei Phase III-Studien3, 4 im Rahmen des klinischen 
TRANS PARENCY- Programms des Unternehmens unter-
sucht – darunter die bisher größte ästhetische Ver-
gleichsstudie zu Botox® (OnabotulinumtoxinA) so wie 
zwei Langzeitsicherheitsstudien.5, 6 

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte den Web-
auftritt: www.evolus.com

NOVVIA PHARM GmbH ist derzeit kein pharmazeutischer 

Großhändler im Sinne des AMG und betreibt somit keinen 

Großhandel mit Arzneimitteln.


